



故事汇今天与您见面了!

新闻故事就像电视连续剧,起伏跌宕一波三折,惊心动魄悬念迭出。

新闻故事又不像电视连续剧一样预先编排好,而是正在进行时。生活中的故事,远比编剧脑子里的故事精彩,当然也比我们想像的精彩。

再精彩的故事,总有结束落幕时,但百姓的生活,依然还在继续。

最精彩的新闻故事,永远是下一刻。

故事汇征集新闻线索,可通过编辑邮箱 wodesifan@sohu.com 提供。

把自己写进童话里,“长不大”的特级女教师:

儿子叫我“长辫子姐姐”

“开心拉着一个‘拉杆书包’,慢走走进校园。跳跳鼠安稳地坐在拉杆箱上……”这段童话让全国各地的很多孩子看得入迷,心里想着,要是我的老师变成长辫子老师多好呀!别说,还真有这样幸运的孩子,他们就是南京下关区第二实验小学的孩子们。因为,《书包里的跳跳鼠》系列童话就是他们的老师郭学萍写的,长辫子老师其实就是她自己。

“心里永远住着一个孩子”

走进下关二实小的校园里,远远就能看到一抹亮丽的红色,那就是永远都穿得最绚丽的郭学萍。大眼睛,苹果脸,小小的个子,加上笑眯眯的神态,让已经39岁的郭学萍身上还有孩子的影子。“我的心里永远住着一个孩子。”说这话时,郭学萍调皮地歪着头。人不可貌相,这位看上去有些“长不大”的长辫子老师在全国可是响当当的人物,年纪轻轻就当上了语文特级教师,数一数她获得的证书,竟然有220

金陵国际家居本周六华丽揭幕 两百顶尖设计师为您服务

本周六,金陵国际家居终于将揭开华丽的面纱。作为南京顶级的家居建材购物商场,金陵国际家居历经长时间的筹备,除了将给消费者提供舒适的购物环境和奢华的建材品牌外,还成立了汇聚南京前200位的高端室内设计师的设计师VIP会所。在开业之际,金陵国际家居将接连举办专题别墅设计经典作品展和顶级设计高端讲堂,让南京的高端新贵消费者聆听与国际同步的前沿资讯。

金陵国际家居在一楼主要通道最显眼的区域,专门开设了设计师VIP室。“希望全南京名列前茅的设计师都能成为我们的签约设计师,我们将定期举办设计师作品展,并且邀请世界顶级设计师来南京给他们开讲座,集体组织大家去全球设计圣地

参观、学习。”金陵国际家居相关负责人对记者说。

许先生专事别墅设计多年,他已于11月成为金陵国际家居的签约设计师,并将陆续享受到由金陵国际家居带来的一系列服务。截至目前,金陵国际家居已经陆续签约了近200位顶尖设计师。金陵国际家居的负责人表示:“有了这些优秀的设计师,消费者来金陵国际家居时,就会有设计师无偿为其提供高水准的服务。你一进门,设计师就可以把你的户型图输入电脑,按照你的需求为你设计,并直接打出彩绘效果图,呈现你梦想中的家的模样。设计师也会陪你逛,给你讲解。”据透露,这种高附加值的服务,完全免费的。

一统国际家居 空降南京

据悉,来自北京的老牌木制品生产企业一统国际家居首家旗舰店将入驻河西万达金街,与河西各大家居卖场一同为南京装修业主们提供优质的产品和服务。

北京一统国际家居主要产品有实木家具、板式家具、实木复合套装门、实木套装门、实木楼梯、窗套、垭口等

十余类,其中实木复合门有清油门、混油门,实木家具主要以美式、中式家具为主。

一统一直致力于美式家具,庄重古朴的外表掩盖不住奢华的高贵之气。千款实木家具样品、千款木门实物样品、百款楼梯样品、百款材质,包括经济型、尊贵型、豪华型,满足了不同客户群体的不同

*活动链接 堂杰工作室解读流行趋势

12月19日下午,金陵国际家居还将邀请南京首席设计师团队——堂杰工作室,发布2010年别墅设计流行趋势,预测与国际同步的别墅家装设计理念。据了解,该设计团队在南京享有很高的知名度和美誉度,具有独立设计研发实力,对室内设计的风向脉动向来把握很准。这次,他们将把关于2010年别墅设计趋势的最新研发成果带到金陵国际家居,准备



需求。

目前,一统已经在一级城市共有652家直营专卖店和129家大型独立家居体验馆。全国的店面,一统全部采取厂家直营模式,在全球范围内批量采购,在全国建立直接的产销链条,减少了中间贸易商环节,销售渠道最短。这不仅支撑了“一统”家具的价格优势,也在很大程度上保证了产品质量

在明年装修的业主尤其是别墅和大户型业主千万不可错过此次机会。

欢迎亲临“别墅家居盛宴”

开业之日起,金陵国际家居还将精心打造一场“2010别墅家居新视觉”设计展,由金陵国际家居联袂南京顶尖设计团队共同为高端消费者呈现一场尖端设计时尚大餐,百余套美轮美奂的别墅及大户型室内设计作品将展出,这些作品都出自南京顶尖设计大师之手,不同户型,不同风格,不同理念,每一位前来参观的市民都能找到自己心仪的作品。为了更好地服务顾客,金陵国际家居还陆续邀请设计师前来为消费者提供设计咨询服务。

快报记者 童婷婷

奢华家装解析会

周六在中心大酒店开幕

本周六(12月19日)9:

30-17:00,2010南京首届奢

华家装解析会将在新街口中心

大酒店2楼百花园厅举办。活

动现场,著名装饰公司、室内

设计工作室设计大师将解析经

典户型设计方案,发布2010

最新家装流行趋势。现场还将

展出各种风格设计作品。拥

有别墅、跃层、大户型的家装业

主可携带房型图前往咨询,参

观最新设计作品。

届时现场还将举办家居冷暖舒适系统产品展销会,多款高

品质冷暖产品现场展示,特价销

售。活动中,主办方还将面向全

市征集10套大户型奢华装修定

制式家装样板房,入选者可专享

顶级设计、精湛施工、权威媒体

全程跟踪等特别服务。

凡带房型图到现场咨询可

领到精美礼品1份,色拉油1

瓶,现场交定金业主将获多重大礼回报。

王燕

《现代快报》免费家装直通车 带您参观精彩样板房

本周末《现代家居》家装直通车将免费带您参观不同面积套型、风格独特、施工精湛的样板房,中午带您听权威专家剖析家装全过程,丰富家装知识。并由资深设计师全程陪同比较设计、施工与材料,讲解设计理念,与设计师进行面对面交谈,免费设计报价!

公益活动、全程免费、空调大巴、免费午餐、风雨无阻。带房型图上车即送高品质家装手册一本。活动结束每户凭房型图、报名登记号可免费领到色拉油1壶。

为保证上车有座位请提前报名预约:85881977或短信

2009南京特色装饰12强新鲜出炉

家装,不一定规模越大越好,而在于是否更专业、更具有特色。2009南京特色装饰12强企业(千里马、亚光亚、松泉、全合、易居空间、嘉怡、我乐、梦飞、君炫、东基、幻彩、终结者)不一定都是南京品牌最响、规模最大的家装企业,但是他们在某些方面一定是最具特色,无论是设计、施工还是工地现场管理和后期服务都能独树一帜。让消费者为之心动,有些公司平时宣传很



郭学萍和长辫子姐姐一样,剪着齐刘海,梳着两条又粗又黑的麻花辫

里也叫开心,弄得这个9岁的小家伙常常找妈妈抗议,因为他觉得这实在太不好意思了。而且这位“长不大”的妈妈让少年老成的小开心烦恼不已。每天妈妈都拉着开心的手去上学。一路上妈妈蹦蹦跳跳,还开心地唱着歌。

“妈妈,你还能不要唱啊?”

“我觉得高兴啊!”

“快乐能不能藏在心里呀?如果你实在要唱,就松开我的手吧!”妈妈在家里还常常扮卡通人物和儿子捉迷藏,在大街上也是如此。这让父子俩哭笑不得,两人达成一致意见,以后儿子不叫她妈妈了,改叫长辫子姐姐!

学校里的孩子们非常喜欢郭学萍。“老师写了童话,总是第一个读给我们听。好多事情就像发生在我们身边似的,长辫子老师最懂我们小孩儿了!”五(5)班的王紫霄最盼望的就是老师读新童话的日子。

郭学萍写童话,最在意的是孩子们的感受,如果哪一天读了让孩子们笑得此起彼伏,那作品就成功了,如果没什么反应,就一定全部重写。因为这些就是写给孩子们看的,得到他们的认可是最重要的。

快报记者 黄艳

建邺区读者问:
这两天又开始降温了,我防备不及,受凉了。现在下腹部、会阴部坠痛,排尿也出现异常,好长时

间尿不出来。不知是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

您这可能是前列腺的问题。前列腺是人体中比较敏感的器官,具有典型的喜热怕冷的特点。寒冷可以使交感神经兴奋增强,导致尿道内压增加而引起逆流,诱发前列腺疾病。中老年男性要防止受凉而引发的前列腺疾病。建议您注意防寒保暖,及早到专科医院诊治,目前我院采用被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向通导技术”,可使药物直达病灶、杀灭病菌,达到标本兼治,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。

常州读者问:

专家你好,我这种情况到底是怎么回事啊?与爱人准备性生活时,勃起后进入却迅速疲软,无法维持性生活,近段时间已经有好多次了,我真是要疯了。这是阳痿吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的病症极似阳痿(ED),引起ED的原因众多,包括精神因素和器质疾病,比如:任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病;手术、外伤引起阴茎有关血管和神经损伤;内分泌疾患、慢性病;前列腺炎反复发作、久治不愈等。疾病需要通过临床检查后才可以明确的,建议您到专科医院进行科学的检测。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”治疗ED,对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。目前,“第十次全国男性健康普查(江苏站)”正在我院开展,至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。